
Algèbre (8) 2L 21 octobre 2003

Équations rationnelles

Exercice 1 : Une équation rationnelle

On pose A(x) =
x2(x − 7)
(7 − 3x)

.

a) Pour quelles valeurs réelles de x l’expression A(x) est-elle calculable ?

b) Résoudre dans R l’équation A(x) = 0.

Exercice 2 : Équations rationnelles simples

Résoudre dans R les équations suivantes :

1.

4
x + 1

+ 3 = 0. 2.

5
2 − 6x

− 1 = 0. 3.

x2 + 1
x2

− 4
= 1.

Exercice 3 : Une équation rationnelle

Résoudre dans R l’équation
2x − 3
x + 1

= 4.

Exercice 4 : Une équation rationnelle

Résoudre dans R l’équation
1 − 2x
2 − x

=
3 + 2x
2 + x

.
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